
 

 

1. Ο ΑΡΧΑΙΟΣ ΤΑΦΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΡΑΝΟΣ 

Στην περιοχή που βρισκόμαστε ανακαλύφθηκε ένας αρχαίος τάφος. Ο τάφος αυτός φημολογείται ότι 
ανήκει στον βασιλιά των Βίκινγκς Χάραλντ Χαντράντα, ο οποίος σαν γνήσιος Βίκινγκ ήρωας ταξίδεψε σε όλη 
την Ευρώπη, έφτασε μέχρι το Βυζάντιο και έγινε ο ηγέτης της Βαράγγιας φρουράς του αυτοκράτορα. Ο 
Χάραλντ Χαντράντα κηδεύτηκε μαζί με το θησαυρό του και μαζί με το μαγικό κράνος  του, το οποίο του το 
χάρισε ο θεός Λόκι και του έδινε τεράστια δύναμη. Σύμφωνα με μία αρχαία προφητεία των σκανδιναβών 
θεών Εσίρ, το έτος 2019 ο θησαυρός του Χάραλντ Χαντράντα θα καταλήξει στα παιδιά !!! 

 

2. Η ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΗΣ ΕΠΙΓΡΑΦΗ 

Για να βρεθεί ο θησαυρός πρέπει να αποκρυπτογραφηθεί η επιγραφή της επιτύμβιας πλάκας. Αυτή η 

αποστολή έχει ανατεθεί στην Ενωμοτία σας. Σύμφωνα με εξακριβωμένες πληροφορίες, αρχαία Βίκινγκς 
πνεύματα κατέβηκαν από τη Βαλχάλα στη Λίμνη Δόξα και έκρυψαν εδώ τα στοιχεία του κώδικα με τον 
οποίο θα γίνει η αποκρυπτογράφηση, για να εκπληρωθεί η προφητεία των Εσίρ. Τα πνεύματα ξέρουν καλά 
την περιοχή γιατί πριν πολλούς αιώνες έρχονταν εδώ για να κάνουν προπόνηση με τα πλοιάρια τους.  
 

3. ΟΙ 24 ΓΡΙΦΟΙ  
Η μυστηριώδης επιγραφή είναι γραμμένη στο ρουνικό αλφάβητο. Κάθε ρούνος αντιστοιχεί σε ένα γράμμα 
του ελληνικού αλφαβήτου. Υπάρχουν 24 στοιχεία τα οποία είναι διασκορπισμένα στην περιοχή και τα οποία 
θα μπορέσετε να βρείτε με τη βοήθεια του μυστικού χάρτη που κρατάτε στα χέρια σας. Για κάθε στοιχείο 
υπάρχει ένας γρίφος που πρέπει να λύσετε για να βρείτε την αντιστοιχία ενός ρούνου με ένα γράμμα του 
ελληνικού αλφαβήτου και έτσι στο τέλος να καταφέρετε να διαβάσετε την επιγραφή.  

 

4. Ο ΠΙΟ ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΚΕΡΔΙΖΕΙ KAI OI BONUS ΓΡΙΦΟΙ 
Η Ενωμοτία που θα επιστρέψει στο σημείο εκκίνησης έχοντας αποκρυπτογραφήσει την επιγραφή στο 
μικρότερο χρόνο θα βρει το θησαυρό και φυσικά θα κάνει δικό της το μαγικό κράνος του Χάραλντ 

Χαντράντα. Όμως υπάρχει και κάτι ακόμα που πρέπει να έχετε υπόψη σας !!!  Κάποιοι κώδικες έχουν και 
bonus γρίφο. Αν λύσετε έναν bonus γρίφο σημειώστε την απάντηση και τον ειδικό τριψήφιο κωδικό. Με 
κάθε σωστή απάντηση, τα πνεύματα των Βίκινγκς γυρίζουν το χρόνο πίσω και 2 λεπτά αφαιρούνται από το 
συνολικό χρόνο της Ενωμοτίας σας. 

 

Καλή επιτυχία 

 

 

  ΤΑ ΚΟΥΤΣΟΜΠΟΛΙΑ ΤΩΝ ΒΙΚΙΝΓΚΣ 

 

ΑΣΓΚΑΡΝΤ 

Το Άσγκαρντ είναι η κατοικία των θεών. Διακρίνεται από τον τόπο 
κατοικίας των θνητών, τη Μιδγάρδη αλλά και από τον τόπο που 
κατοικούν οι Γίγαντες, την Ουδγάρδη. Το Άσγκαρντ είναι ένας από 
τους Εννέα Κόσμους και σπίτι των Εσίρ, των θεών της σκανδιναβικής 
μυθολογίας. Σύμφωνα με το ισλανδικό έπος Gylfaginning, το Άσγκαρντ 
περιβάλλεται από ένα ημιτελές τείχος, που κατασκευάστηκε από έναν 
από τους Γίγαντες Hrimthurs που ζήτησε για πληρωμή τη θεά Φρέγια 

για σύζυγο, τον ήλιο και το φεγγάρι. Η συμφωνία προέβλεπε πως το χτίσιμο θα ολοκληρωνόταν σε έξι 
μήνες. Λίγο πριν τελειώσει η δουλειά, για ν' αποφευχθεί η οδυνηρή πληρωμή, ο Λόκι μεταμορφώθηκε σε 
φοράδα και παρέσυρε μακριά το άλογο του γίγαντα, το Σβάδιλφαρι. Ο γίγαντας δεν μπόρεσε να 
ολοκληρώσει μόνος του την κατασκευή και έτσι η συμφωνία ακυρώθηκε. Στο Άσγκαρντ κυβερνούν ο Όντιν 
και η σύζυγός του Φριγκ. Ένα από τα πιο γνωστά μέρη του Άσγκαρντ είναι η Βαλχάλα.  
 

 

ΒΑΛΧΑΛΑ 

 Στην σκανδιναβική μυθολογία η Βαλχάλα είναι μία από τις κατοικίες του 
Άνσγκαρντ όπου διαμένουν οι Εϊνχέργιαρ, οι νεκροί που έπεσαν στην μάχη. 
Αυτούς τους καλωσορίζει ο Μπράγκι και συνοδεύονται από τις Βαλκυρίες. 
Εκεί κάθε μέρα οι Εϊνχέργιαρ προπονούνται για να βοηθήσουν τον Οντίν 
στην μάχη των Θεών και των Γιγάντων. Την νύχτα επιστρέφουν στην 
Βαλχάλα για ξεκούραση και τρώνε ψητό αγριογούρουνο. Όσοι δεν 
καταφέρουν να μπουν στην Βαλχάλα καταλήγουν στην κατοικία των 
νεκρών, ένα μέρος στον κάτω κόσμο που ονομάζεται Νιφλχέιμ. 
 

 

ΛΟΚΙ 
Ο Λόκι είναι ο κατεργάρης θεός της σκανδιναβικής μυθολογίας. Είναι γιος του 
Φαρμπάουτι και της Λάουφεϊ και δημιουργός κάθε απάτης. Ο Λόκι είναι και θεός 
αλλά και Γιοτούν, κάτι παρόμοιο με τους Τιτάνες και τους Γίγαντες της Ελληνικής 
μυθολογίας. Για πολύ καιρό κατοικούσε στο Άσγκαρντ μαζί με τους θεούς και είχε 
γίνει αδερφοποιτός με τον Οντίν. Ο Λόκι είναι όμορφος με ακαταμάχητο παράστημα, 
αλλά από τη φύση του πανούργος και αριστοτέχνης στην απάτη. Αν υπάρχει κάποιος 
που θα μπορούσε να νικήσει τον Θωρ, αυτός είναι ο Λόκι. Σωματικά είναι 
υποδεέστερος, αλλά το εξισορροπεί όντας μουλωχτός και δαιμόνιος. Κατά καιρούς 
εξυπηρετεί τους Εσίρ, αλλά τους τη φέρνει πισώπλατα. Ευθύνεται για την εξαφάνιση 
των Μήλων της Νιότης, χωρίς τα οποία οι Εσίρ θα γεράσουν. Έχει τρία παιδιά, το 
Λύκο Φενρίρ, το Ερπετό της Μέσης Γης και τη Βασίλισσα του Κάτω Κόσμου Χελ.  

 

 

ΡΟΥΝΟΙ 
Ρουνικό ονομάζεται το αρχαίο αλφάβητο που χρησιμοποιούσαν οι Γερμανικοί και 
Σκανδιναβικοί λαοί, Τεύτονες και Βίκινγκς, πριν αποκτήσουν το δυτικό αλφάβητο. 

Η λέξη ρούνος έχει βάση την ινδοευρωπαϊκή ρίζα ru, που σημαίνει ψίθυρος. Αυτό 
έχει να κάνει με την πρωταρχική χρήση της ρουνικής γραφής. Η παράδοσή της 
ήταν προφορική και μεταδιδόταν από το Σαμάνο ή τον Δρυίδη προς τον 
μαθητευόμενο. Έτσι η χρήση των ρούνων παρέμενε σε κλειστό ιερατικό κύκλο. Οι 
ρούνοι γράφονταν σε ξύλο, το οποίο είναι φθαρτό και καιγόταν στο τέλος της 
τελετής, γι αυτό και έχουν διασωθεί ελάχιστα. 



 


